
Preis pro Person € 218,00  
Einzelzimmerzuschlag pro Person € 34,00 
 
Leistungspaket:  

 Busfahrt im Komfortreisebus  

 Mautgebühren und Abgaben 

 2 x Halbpension im Südtiroler Marling inkl. 
Frühstücksbuffet und 3 Gang-Abendmenü 
mit Salatbuffet 

 Eintritt Schnatterpeckaltar 
 Eintritt Krippenausstellung Brixen 

 Kurtaxe 
 
Abfahrt:   07.12.2018,  

07:00 Uhr Zentrale Klagenfurt 
07:30 Uhr Standort Villach 

 
Rückkehr: 09.12.2017, 19:00 Uhr 
  Zentrale Klagenfurt 
 
Sichern Sie Ihren Platz und überweisen Sie den 
Teilnahmebetrag auf das Konto bei der BKS Bank AG  
-  Konto Nr. AT151700000100001691 lautend auf 
BSK/Kulturelle Veranstaltungen. 
 

 

 

 

 

 
Die besondere Atmosphäre auf den Weihnachtsmärkten in Südtirol ist weit und breit bekannt. 
Handwerker, Händler und Gastwirte locken mit heißem Glühwein, schönen Handwerksarbeiten, 
hausgemachten Keksen, Christbaumschmuck wie Glaskugeln und vielerlei Geschenksideen. 
Stimmen Sie sich also genüsslich auf das schönste Fest des Jahres ein, flanieren Sie gemütlich 
durch die liebevoll dekorierten Stände der Südtiroler Adventmärkte und freuen Sie sich auf die 
bevorstehende Adventzeit. 
 
 

 
Bitte um rasche Anmeldungen per E-Mail hermine.unterweger@kelag.at   
oder Tel. Nr. 0463/525 1291. Die Teilnahme ist begrenzt! 
 
 
Mit lieben kulturellen Grüßen 
 
BSK-Kulturelle Veranstaltungen 
Hermi Unterweger 

Kulturelle Veranstaltungen 

Adventfahrt 2018 - Südtiroler Advent 

7. bis 9. Dezember 2018 

_________________________________ 

 

 

1. Tag:  
Klagenfurt - Autobahn - Villach - Spittal - durchs Mölltal - Lienz - Sillian - 
Toblach - Bruneck - Brixen - Bozen. Hier besuchen wir den größten 
Weihnachtsmarkt Italiens. Seit nunmehr zwei Jahrzehnten lockt er mit 
seinem ganz besonderen Flair alljährlich unzählige Besucher auf den mit 
etwa 80 kleinen Ständen prächtig geschmückten Waltherplatz. Am Abend 
kommen wir zu unserem Quartier nach Marling bei Meran, Abendessen und 
Übernachtung im Hotel.  
 
2. Tag:  
Wir starten den heutigen Tag mit einer Runde um unseren Urlaubsort 
Marling & Meran. Von Marling aus können wir einen faszinierenden Blick auf 
die Kurstadt Meran werfen, bevor wir nach Lana kommen. Wir besichtigen 
den bekannten Schnatterpeckaltar - dieser wurde vom schwäbischen 
Bildhauer Hans Schnatterpeck und seinen Gesellen in den Jahren 1503 - 
1511 hergestellt - er ist übrigens der größte Altar im gesamten Alpenraum. 
Es lohnt auch ein Besuch des Starntaler Weihnachtsmarktes in Lana, dabei 
handelt es sich um einen der kleineren Weihnachtsmärkte Südtirols - etwas 
abseits der allgemeinen Hektik & Gedränge. Danach fahren wir ins schöne 
Meran, wo uns entlang der zauberhaften Kurpromenade der traditionelle 
Meraner Adventmarkt erwartet. Die in der Adventzeit prachtvoll 
geschmückte Altstadt ist einfach eine Augenweide. 
 
3. Tag:  
Nach dem gemütlichen Frühstück im Hotel geht es nach Brixen, wo der 
Geruch von Glühwein, Zimt und Lebkuchen zum Weihnachtsmarkt am 
Domplatz lockt. Natürlich darf ein Besuch der Krippensammlung im 
Diözesanmuseum nicht fehlen. Es gibt Krippen aus drei Jahrhunderten, die 
aus Tirol und Italien stammen. Anschließend treten wir mit vielen 
stimmungsvollen Eindrücken und eingestimmt auf ein zauberhaftes 
Weihnachtsfest die Heimreise nach Kärnten an. Brixen - durchs Pustertal - 
Bruneck - Lienz - Drautal - Spittal - Villach - Klagenfurt. 
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